1. Tervezzük meg minimális számú NAND kapuval és kapu-bemenettel azt a nem teljesen specifikált, Y kimenetű kombinációs hálózatot, amelynek kimenete a következő mintermek esetén  1 :  (1, 4, 7, 11, 13, 14) Ugyanakkor  a következő mintermek esetén közömbös a kimenet:  (3, 5, 6, 9, 12, 15)  A mintermeket a bemenetek  A,B,C,D  sorrendjében kell értelmezni.
2. Tervezze meg a  Moore modell felhasználásával azt az X1, X2 bemenetű Z kimenetű aszinkron hálózatot, amely a 0 1 bemeneti kombináció megjelenésére csak abban az esetben ad Z=1-et, ha az X2 előbb változik 1-re, mint az X1 0-ra. Az áramkör realizációját S-R tárolókkal valósítsa meg!
3. Tervezzük meg szinkron élvezérelt JK-MS tárolókkal  azt a Mealy-típusú szinkron sorrendi hálózatot amelynek két bemenete (X1, X2) és egy kimenete (Z) van. A hálózat Z kimenete akkor lesz 1, ha a bemenetre az ( 1  1 ) kombináció érkezik, de          csak abban az esetben, ha az előző óraciklus által fogadott bemeneti kombináció( 0 0 ) volt.
4.   Tervezze meg az alábbi egyszerű igazságtáblával meghatározott aszinkron tárolót kombinációs hálózat visszacsatolásával.       
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5. Valósítson meg mod-8-as számlálóból mod-6-os számlálót ugyanolyan vezérlő-  

Bemenetekkel, és lehetőségekkel, mint az eredeti, és a vezérlő-jelek között ugyanolyan prioritási sorrenddel, mint az eredeti számláló esetében.
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